
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 27 ÄÅËÁÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: Á) 7 + u2 − 8u = 0; Â) 8x2 + 24x+ 9 = 0.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (x2 − 3)(x− 2) = (x2 + 2)(x+ 3).
3) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ 6 +

√
8−√45−√8
2 +

√
18 .

4) ïÌÑ ÎÁÒÉÓÏ×ÁÌÁ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉË É ÐÒÏ×ÅÌÁ ×ÓÅ ÅÇÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ. äÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÏËÁÚÁÌÏÓØ ÒÏ×ÎÏ 119. óËÏÌØËÏ ×ÅÒÛÉÎ
Õ ïÌÉÎÏÇÏ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ?

5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: Á) x2 − 2
√

3x = 45; Â) x|x− 3|+ 10 = 0.
6) þÉÓÌÏ a Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÒÎÅÍ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 + (a+ 5)x+ 2a+ 3 = 0. þÅÍÕ ÍÏÖÅÔ ÒÁ×ÎÑÔØÓÑ a?


